
Зміни в порядку виплат для внутрішньо переміщених 

осіб з 1 березня 2024 року 

 

З 1 березня 2024 року змінюється порядок виплат для внутрішньо 

переміщених осіб (далі-ВПО). Допомогу від держави автоматично 

отримуватимуть тільки окремі категорії переселенців, іншим доведеться 

подавати нову заяву, частину осіб даної категорії можуть позбавити 

допомоги. 

Уряд вирішив переглянути принцип нарахування допомоги, щоб 

мотивувати переселенців працевлаштовуватися і знизити соціальне 

навантаження на державу. 

Кому скасують виплати ВПО з початком весни, а яким категоріям 

потрібно звертатися за продовженням соціальної допомоги? 

Кому скасують виплати ВПО з 1 березня 

З 1 березня 2024 року уряд перегляне механізм нарахування виплат 

ВПО. Фінансову допомогу не отримають люди, яких вважатимуть достатньо 

заможними. Зокрема, виплати ВПО з 1 березня не виплачуватимуть: 

 пенсіонерам, які отримують щомісячну пенсію понад 9444 гривні; 

 переселенцям, середньомісячний сукупний дохід на одного члена сім'ї 

яких перевищує 9444 гривні; 

 сім'ям, які мають власне житло або автомобіль, іноземну валюту, 

великий депозит у банку. 

Рішення про скасування виплат ухвалюватимуть індивідуально для 

кожної сім'ї переселенців. 

Кому продовжать виплати ВПО в Україні 

Водночас з 1 березня автоматично подовжать отримання допомоги на 

півроку найбільш уразливим категоріям переселенців: 

 пенсіонерам із місячною пенсією менше ніж 9444 гривні; 

 особам з інвалідністю 1 і 2 групи; 

 дітям з інвалідністю; 

 дітям-сиротам і позбавленим батьківського піклування; 

 сиротам віком до 23 років; 

 прийомним батькам. 

Решті ВПО з березня перестануть нараховувати допомогу автоматично. 

Але вони можуть звернутися до органів соціального захисту, щоб 

продовжити отримувати виплати. Право на продовження допомоги мають 

такі категорії: 

 члени сімей перерахованих раніше осіб; 



 сім'ї з дітьми до 14 років, які не мають змоги віддати дитину до 

дитячого садка або офлайн-школи і змушені не працювати; 

 ВПО з дітьми до 14 років, які живуть у зоні бойових дій; 

 багатодітні сім'ї; 

 особи, які втратили працездатність і не мають пенсії. 

Таким громадянам протягом лютого або березня варто звернутися до 

органу соціального захисту населення, де вони стоять на обліку як ВПО. 

Зверніть увагу, що для схвалення рішення про продовження виплат від 

працездатних членів сім'ї можуть вимагати влаштуватися на роботу або стати 

на облік у центр зайнятості. 

 

 

Детальніше: Постанова КМУ від 26.01.2024 року № 94 «Деякі питання 

соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих 

категорій осіб» за посиланням: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/94-2024-

%D0%BF#Text  
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